

# 黑衣男闹市街头10刀刺向宝马女

## 事发株洲湘江风光带 3孩子目击凶手:黑衣黑帽 伤者面部8处刀伤



2月4日,株洲天元公安分局,邱芳的宝马车尾部血迹清晰可见。  
记者 李永亮 摄

本报2月4日讯 昨天下午,在株洲河西湘江风光带,一名女子在所驾的宝马车内被人连刺10刀。经紧急抢救,目前该女子已脱离生命危险。

因案发地点特殊、受害人所受刀伤多在面部等,此案留下重重疑点。

### 黑衣男登车刀刺宝马女 3孩子寻人撞见凶手

昨天下午,天气放晴,市民邱芳(化名)带儿子到湘江风光带游玩。4点左右,她驾白色宝马车载儿子来到风光带芦淞大桥附近,同车的还有儿子的两个玩伴。

“她在车里玩手机,让3个孩子先到下面去玩。”邱芳的公公何师傅事后听孙子说,3人玩了1个小时仍不见邱芳下来,于是返回停车位置,“一个黑衣黑帽的男子在车里,跟孩子说他妈妈下去了。”

一名稍大一点的孩子觉得有些不对劲,怀疑该男子是小偷。3名孩子再次返回,黑衣男子见状推开车门飞奔离去。

孩子们打开车门,邱芳满脸是血从后座爬了出来。何师傅的孙子连忙

呼救,过往的好心人闻讯电话报警。

### 连中10刀多在面部 现金被拿但卡证均在

当日下午5点多,邱芳被紧急送往株洲市一医院救治。主治医生介绍,邱芳全身连中10刀,其中面部被刺8刀,颈部、腹部各1刀。

“腹部伤口有3厘米深,大部分刀伤都在面部,对以后的面容肯定会有影响。经过治疗,已暂时脱离生命危险。”医生说。

何师傅介绍,儿媳邱芳今年36岁,与儿子在株洲经营一家打桩公司,宝马车是两年前买的。

案发后,警方在宝马车内发现一把匕首,邱芳包内的现金已被取走,但银行卡、证件均在。

2月4日中午,记者在株洲天元公安分局看到了邱芳的宝马车,车尾可见明显血迹,后排座上血迹斑斑。

■记者 李永亮

### 案件疑点

#### 【疑点2 报复杀人?】

丈夫:  
曾因工程项目遭恐吓  
曾收到过威胁短信

邱芳的丈夫说,妻子遇刺后,曾给自己打过一个电话,“她说,对方(凶手)说就是要捅死你,没捅死你老公算幸运的了。”

他说,这让他联想到,一个月前因为一工程项目,一竞争对手与他发生冲突,对方扬言报复,“还发了短信来,报复性行凶的可能性比较大。”

#### 【疑点1 情杀?】

8刀刺脸破相意图明显?  
受害者未开口,警方正追凶

一位到过案发现场的家属说,案发地为湘江风光带,地段繁华,人员集中,凶手白天作案,从作案手法来看,不像抢劫杀人。

凶手刺出8刀均在邱芳面部,破相意图明显,因此有人怀疑情杀。目前,邱芳正在医院重症监护室救治,尚不能开口说话,是否情杀不得而知。

邱芳的丈夫说,自己与妻子感情较好,并未发现妻子有何异常。

他们的一位朋友说,邱芳两口子从湖北来株洲经商多年,关系一直不错,并未听闻第三者插足。

目前,株洲天元警方已介入此案调查。



邱芳全身连中10刀,其中面部被刺8刀,颈部、腹部各1刀。

黑衣人把邱芳包内的现金取走,但银行卡、证件均在。

3人玩了1个小时仍不见邱芳下来,于是返回停车位置。

■制图/王珏

# “96258”挤进市民年货购物车

## 便民服务受追捧 特色产品引注目

本报2月4日讯 2月4日,一年一度的红星年货节落下了帷幕。今年的年货节上,三湘都市报96258公众服务中心的展位格外引人注目,从年货节开展第一天,到最后的落幕,三湘都市报96258公众服务中心展区每天都是人头攒动,人流络绎不绝。市民们普遍反应,今年年货节,除了在红星买年货产品,还能将很多便民服务带回家。

### 便民折页一纸风行

大红灯笼挂起来。红星年货节现场,三湘都市报96258公众服务中心的展位每天都是人头攒动,展位前,咨询的、购物的人流络绎不绝。

三湘都市报96258公众服务中心自2012年11月28日开通以来,主推方便市民的便民服务,凭借强大的宣传,这一品牌正日益为市民熟悉。在年货节上,三湘都市报96258公众服务中心推出的宣传三折页一纸风行。许多市民纷纷到96258的展台前索取折页。家住河西咸嘉新村的芦先生告诉记者,他会将三折页压在电视机机顶盒下,家里一



有困难就会想到96258。

年货节期间,96258携旗下的20多个加盟商集体亮相,推出欢欢“洗洗”过大年的春节清洗大礼包活动。年货节上,三湘都市报96258公众服务中心安排了资深的维修师傅在现场为市民免费维修小家电。

### 帝王蟹驾临年货节

三湘都市报96258公众服务中心特意把从美国阿拉斯加引进深海珍贵食材帝

市民络绎不绝来年年货节96258展台前采购咨询。

王蟹带到了年货节的现场。市民朋友对这一新鲜年货的接受度颇高,近百只蟹在96258展位现场被预定。

96258推出的一款碳晶墙暖片也是格外引人注目,很多市民亲眼见证了碳晶墙暖片在通电后30分钟内,室内温度升为22℃,感觉温暖如春。有许多市民在现场就下了购买订单。虫草、腊味、有机米,一些非常有特色的年货产品也在96258的展台上卖得火热。  
■记者 朱玉文



### 记者手记

#### 把96258压在机顶盒下

别人卖大鱼大肉,我们卖贴心便民服务。长沙人向来对新生事物的接受度高。年货节上96258展台的一颦一笑、一举一动再次印证了这一点。

长沙人的传统是在年货节囤积年货以过年,此次年货节,96258率先试水,将便民服务搬到年货节现场,不想甫一上线就获得了碰头彩:免费修理小家电、旅游推荐、宠物美容、除虫灭害等多项便民服务的演示,让市民应接不暇。市民们纷纷下单预定便民服务。

一位长沙市民的话令我感动,他说他会将三湘都市报96258公众服务中心三折页压在电视机机顶盒下,家里一有困难就会想到96258。

我们更希望96258能在您的心里,就像我们的宣传语:家有难事,请拨打96258。96258真正的目标是成为您生活的一部分。

■记者 朱玉文